

Знамя труда

№ 80 (9885)

Среда, 5 октября 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском
районе

5 ОКТЯБРЯ,
среда
+11°



6 ОКТЯБРЯ,
четверг
+11°



7 ОКТЯБРЯ,
пятница
+12°



8 ОКТЯБРЯ,
суббота
+8°



2022 – Год культурного
наследия народов
России



• Оксана Барсукова

В наше время можно часто встретить людей, которые, узнав, что тот или иной человек работает в школе учителем, начинают ему искренне сочувствовать, мол, как же тебя угораздило...

Они напрочь отказываются верить в то, что есть люди, которые искренне любят свою профессию, выбрали её ещё в далёком детстве и совсем не мыслят себя ни в какой другой.

Общий педагогический стаж учителя начальных классов Татьяны Глазуновой перевалил за 20 лет. Она из тех, кто выбрал себе профессию по душе.

– В раннем детстве я с удовольствием учительствовала в обществе своих игрушек. Их я с особым рвением учила уму-разуму, – рассказывает она. – Однако особое влияние на выбор будущей специальности оказала моя первая учительница Татьяна Борисовна Чернова – замечательный педагог. Её уроки остались в памяти навсегда. Она старалась заинтересовать нас, учеников, каждым предметом школьной программы.

К окончанию школы я уже твёрдо знала, кем буду.

В 1999 году Татьяна Владимировна окончила Голышмановское педагогическое училище по специальности учителя начальных классов.

Эта обаятельная стройная темноволосая женщина с первых же дней работы в школе смогла завоевать сердца детей, коллег и родителей своей эрудицией, требовательностью, добротой, чуткостью, любовью к своей работе и к ученикам.

– Всестороннюю помощь и поддержку, когда пришла в школу, я получила от своих коллег – учителей начальных классов Татьяны Валентиновны Журавлёвой, Елены Леонидовны Аверинной, Ирины Николаевны Кожевниковой, а также от Натальи Александровны Голендухиной, Ольги Александровны Голендухиной и моей учительницы математики, а теперь завуча нашей школы Светланы Николаевны Чулошниковой.

Она всегда старается подобрать ключик к любому,

Татьяна Глазунова: В своих учениках часто вижу себя...



Профессию она выбрала по велению души

даже самому непростому ученику.

– Я сама была непоседой, поэтому в некоторых своих учениках легко узнаю себя, но я ни минуты не жалею, что работаю в школе, и очень люблю свою профессию, люблю детей, – говорит педагог. – Делаю всё возможное, чтобы каждому ребёнку на моих уроках, внеурочных занятиях было комфортно и интересно.

Мне нравится помогать детям развиваться, стараюсь вложить в них все свои знания и душу. Я – учитель начальных классов, а это особая профессия, ведь очень большая ответственность лежит именно на учителях начальной школы. От них зависит, с каким багажом знаний дети пойдут дальше.

Я считаю так: чтобы быть хорошим преподавателем,

нужно любить то, что преподаёшь, и любить тех, кому преподаёшь. Именно любовь – определяющее качество моей специальности, вряд ли без неё можно стать хорошим, настоящим учителем.

Да, работа сложная, но как приятно видеть глаза детей, когда они открывают свои тетрадки, видят там заслуженные хорошие отметки, видят результат своего тру-

да, а значит, и моего тоже. Вместе с ребятами мы участвуем во всевозможных конкурсах, олимпиадах, занимаем призовые места. Всегда стремимся вперёд и не стоим на месте. Сегодня я хочу поздравить своих коллег-учителей с профессиональным праздником и пожелать им крепкого здоровья, терпения, благополучия и, конечно же, благодарных учеников!

Поздравления

ИНТОТАДЭП ЭЙМЭАЖАВУ

!рлэтирү мэнД с эва оирлвэрдеоП
-онсээфорп хлтонмэн ен нндо отс
н тобне йнротож ,вожнндебрп хинлпн
рннннмопсоя .ондорбнэв тобнрмто
оэв ен ртобнэво хэтобэдэп хымндоп о
нмиаддүм нмновэ иэв оннэмN .нненж
үмоннбэрдия ж мэннэшонто ,нмбтэвоо
-эмдэрп н нмсээфорп ж оявобонл үлэд
-омоп ,вожннрү хновэ этэглвэрдпн үт
монннненж ен родия ятлэдэ мн этэбт
жбтбд йннмопто этэбидблжэ ,нтүп
..эшүдүд ен йннэмү ,йннбне
бдтэв отс – дүрт йнжэрнотлэдэП
-нссэфорп н атоннрэдотлэдэ рбжозив
..атоннрэржн н эншүдонвэрэн ,менпно
дбн бтобср рбннротлоп н овтэррорват
-твдүрт нтэблдо йокоэнмоТ Я .йодоо
в эншдэшнрп ,рлэтирү эивнлпнлбт рз
-үеллоп нно .оннбвэрнрп оп үжнотлэдэп
-бвү н мотэтнротвэ мивноволүээд ртои
ртобвандод нтотлэдэп ншбН .мэннэж
энвооү мохжнссорэв ен рннбнрнрп
-ннэжнтсод н нмбэдэп нмнннэвтсодоо
..вожнннбтпсоя хновэ нмр
мбнбэртэв – атоннрэдотлэдэ рбжозо
эиротож ,рннбвоэбдо отонлпннотэрп
-пож хидолом рлд нмбжннвэртэн нлбтэ
-ндэрт эншйэтбтод нлвэорнмрорфс .лп
..ннп
мвэ мэв ояблэж ,рлэтирү эймэбжбвү
-жрэддоп ,ятэбнэ н рвэороде отожпэрп
-дооо отожэлпэтндоо рннннннп н нн
н хинлпэтбнеодонл ,хинжэллнрп ,бвтээш
жж нно атүлп .вожннрү хинрбдотлэдэ
-рот рлд довоп мвэ тобд эшбн онжом
ξξ0ξ в вохэлпү хивонН !нтсодбср н нтсод
модоТ мотнэднээрп моннлвэрэдэ ,үдоТ
!бжннвэртэн н бтотлэдэп
!можнндебрп

нтэблдо йокоэнмоТ ротбнрэдүТ
рорМ рднбжэлпА

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ,
РАБОТНИКИ ОБРАЗОВАТЕЛЬ-
НЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ, ВЕТЕРАНЫ
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Поздравляю вас с профессиональ-
ным праздником – Днём учителя!

Благодарю вас за верность своему
профессиональному долгу и душев-
ную теплоту, которую вы ежедневно
дарите детям. Особо хочется побла-
годарить ветеранов педагогического
труда, внёсших неоценимый вклад в
развитие системы образования в на-
шем районе и воспитание подрастаю-
щего поколения.

Желаю вам счастья, оптимизма и
больших творческих успехов в деле
обучения и воспитания молодёжи.
Пусть вас никогда не покидает любовь
к детям, стремление учить и учиться,
созидать и покорять новые вершины
профессионального мастерства!

Глава района Александр Агеев

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, ПРЕПО-
ДАВАТЕЛИ, ПЕДАГОГИ ДОПОЛ-
НИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ,
ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО
ТРУДА!

Примите самые искренние по-
здравиения в связи с вашим профес-
сиональным праздником – с Между-
народным днём учителя!

С особым чувством признательно-
сти обращаюсь к вам, выбравшим
благородную профессию педагога.
От ваших профессиональных и чело-
веческих качеств во многом зависит
судьба учеников, судьба района, об-
ласти и страны в целом. Жизнь всегда
предъявляет к педагогам самые высо-
кие требования, которым вы сегодня с
достоинством соответствуете!

Спасибо вам за неиссякаемую энер-
гию и энтузиазм, за вашу творческую
неуспокоенность и любовь, отданную
детям!

Здоровья вам, семейного благопо-
лучия, тепла и уюта в ваши дома!

Депутат Тюменской областной
Думы, член фракции «Единая Россия»
Владимир Ульянов

Районный Совет ветеранов отметил юбилей

• Текст и фото
Ольги Басовой

Любой юбилей – это не просто праздник, но и хороший повод оценить сделанное, подумать о предстоящей деятельности.

С каждым годом ветеранское движение укрепляет свои позиции. Оно является уважаемой, авторитетной и влиятельной силой, вносит весомый вклад в создание комфортной социальной обстановки, повышение качества жизни ветеранов, формирование уважительного отношения к людям старшего поколения, ведёт активную работу с молодёжью.

Ветераны – носители особой культуры, особых ценностей, это люди-труженики, это гордость и слава России, это символ величия нашей страны и надежды на её будущее.

Уютным осенним днём 30 сентября в красивом зале Готопутовского сельского Дома культуры состоялось торжественное поздравление людей, умудрённых богатым жизненным опытом, с замечательным праздником – 35-летием ветеранской организации Сорокинского района!

– Уважаемые ветераны, сегодня, в этот замечательный день, можно очень много рассказать о каждом из вас. Я благодарен всем вам и от лица всех жителей Сорокинского района разных поколений говорю спасибо за вклад в развитие нашего района, за ваш труд. Поздравляю всех с этим замечательным праздником и хочу пожелать в первую очередь здоровья вам и вашим близким, чтобы над нашими головами всегда было чистое мирное небо, чтобы вы могли передавать свой опыт подрастающему поколению. Огромное вам спасибо, благополучия, удачи, исполнения желаний, – сказал глава Сорокинского муниципального района Александр Агеев.

Он вручил председателю общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны и труда Марии Поздеевой Грамоту за личный вклад в развитие ветеранского движения, активную жизненную позицию, организацию досуга и социальную поддержку людей золотого возраста, в связи с 35-летием ветеранского движения.

Благодарностями отмечены активисты ветеранского движения – Татьяна Хренова, Ольга Барсукова, Татьяна Нестерова, Михаил Овчинников, Сергей Нестеров.

Поздравила всех собравшихся Мария Калиновна Поздеева.

– Дорогие друзья, мне очень приятно передать вам поздравления от областного Совета ветеранов, от нашего районного Совета ветеранов и от своего имени поздравить вас с замечательными праздниками – с Международным днём пожилых людей и с 35-летием ветеранского движения! Я хочу пожелать вам молодости души, чтобы в ваших семьях вас окружали любовь, забота, внимание, чтобы в ваших домах был слышен смех внуков и детей, друзей, чтобы всё это происходило на фоне вашего крепкого сибирского здоровья, – сказала она.

Также благодарности Совет ветеранов выразил своим социальным



На снимках: фрагменты церемонии награждения

партнёрам – отделам образования, культуры, молодёжи и спорта, работникам здравоохранения, Администрации Сорокинского района и сельских поселений, специалистам по спорту, руководителям предприятий, без которых не смогли бы сделать такое количество добрых дел. Они всегда идут навстречу, помогают сделать наш район интересным, успешным, процветающим.

Благодарностями районного Совета ветеранов за плодотворное сотрудничество, поддержку и активное участие в жизни ветеранов награждены глава Покровского сельского поселения Людмила Дороганова, директор Сорокинской общеобразовательной школы №3 Вера Сальникова, директор общеобразовательной школы №1 Ольга Голендухина, директор Комплексного центра социального обслуживания населения Светлана Шишкова, директор детско-юношеской спортивной школы "Сибирь" Дмитрий Беллер, директор Сорокинского центра культуры и досуга Ольга Фоменкова, директор центра детского творчества Людмила Батурина, глава Сорокинского района Александр Агеев. Они, в свою очередь, в ответном слове тепло поздравили и подарили подарки Совету ветеранов района.

Традиционно в нашем районе проходит конкурс под названием "Лучшее ветеранское подворье", в котором с каждым годом участвует всё больше и больше жителей.

Благодарственные письма районного смотря-конкурса "Лучшее

ветеранское подворье" вручили Сергею Нестерову, Нине Авериной, Антонине Кашиновой, семье Любви и Владимира Плотниковых, семье Валентины и Алексея Левчик, Любви Калугиной, Валентине Запйкиной, семье Лавриненко Сергея и Елены, семье Говфман Евгения и Галины, семье Федянкиных Нины и Петра, семье Ивановых Нины и Николая, семье Немченко Татьяны и Анатолия, семье Ханжиных Людмилы и Александра, Людмиле Коршуковой, семье Бахмач Ларисы и Анатолия, семье Сераковых Леонида и Нины, семье Вохмяниных Ивана и Валентины, семье Печеневых Любви и Ивана, семье Гориных Людмилы и Ивана.

Грамотами за третье место награждены семья Селивёрстовых Любви и Анатолия, Наталья Барсукова, семья Дёминых Натальи и Михаила, семья Верещагиных Людмилы и Владимира. Грамотами за второе место награждены семья Овчинниковых Михаила и Любви, Галина Ткаченко, семья Бочкарёвых Надежды и Александра, семья Васильевых Любви и Владимира. На первом месте семья Балабас Татьяна и Василия, семья Фединых Галины и Сергея, семья Чаминых Сергея и Татьяны. Гран-при районного смотря-конкурса "Лучшее ветеранское подворье" получила семья Фоменковых Ольги и Владимира.

Итоги подведены, все участники награждены. Поздравляем всех всех с заслуженными наградами и желаем здоровья, благополучия,

В администрации района

Котельные к зиме готовы

• Евгения Селиверстова

Осенью с приходом первых холодов вопросом номер один становится подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства к отопительному сезону.

19 СЕНТЯБРЯ в зале заседаний Администрации Сорокинского муниципального района состоялось аппаратное совещание.

На нём присутствовали глава района Александр Агеев, руководители учреждений и организаций, а также главы сельских поселений.

Первый заместитель главы района, начальник отдела ЖКХ, строительства, газификации, транспорта и связи Андрей Полеваев рассказал о готовности учреждений социальной сферы к отопительному периоду.

– Комиссией по оценке готовности объектов ЖКХ к зиме была проведена проверка готовности объектов к отопительному периоду, составлены акты проверок и выданы паспорта готовности к отопительному периоду тепловым и теплоснабжающим организациям, а также потребителям тепловой энергии, – рассказал Андрей Полеваев. – В процессе проверки выявили ряд вопросов, которые в процессе были устранены. По состоянию на 26.09.2022 готовность района к отопительному

периоду составляет 100 %.

В соответствии с планом проверки по оценке готовности Сорокинский район включён в список на 11 октября. Проверка будет проводиться Ростехнадзором.

– В первую очередь будут проверять выданные нами паспорта готовности на все объекты, – отметил начальник отдела ЖКХ, – а затем объекты теплоснабжающих организаций. Это котельные, тепловые сети.

Ростехнадзор осуществляет выездные проверки, смотрит данные объекты и документы. За все предыдущие годы Сорокинский район всегда получал паспорт готовности.

По подготовке к зиме в бюджете запланированы средства в размере 7 млн 629 тыс. руб. На сегодняшний день освоено 6 млн. 136 тыс. руб.

– На все денежные средства, которые имеются в бюджете, заключены договоры и контракты, – рассказал Андрей Полеваев. – Оплата будет произведена по факту сдачи объектов выполнения ремонта.

В рамках летнего периода проводились ревизия и ремонт котельного оборудования во всех котельных (у нас их 16), ремонт тепловых сетей в детском саду № 2 села Большое Сорокино, ремонт бензогенератора в котельной села Нижнепинегино, замена циркуляционного насоса котельной № 2.

Также проводились работы по ремонту водопроводных сетей в селе Готопутово и в райцентре, ремонт водозабора в с. Осиновка.

– В рамках подготовки к зиме был заключён договор на техническое обслуживание вновь построенного водозабора с предприятием, которое осуществляло строительство данного объекта, поясняет Андрей Полеваев. – В течение года предприятие обязано проводить техническое обслуживание и следить за состоянием работы всех систем.

Проводилась активная работа по канализационным сетям детского сада № 2 в райцентре и ремонт линий уличного освещения по улицам Островского и Мира. В данный момент работы завершены. Были проведены работы по переносу опор уличного освещения, частичной их замене и дополнительной установке в связи со строительством тротуара.

По словам Андрея Полеваева, все объекты к началу отопительного сезона готовы. В нашем районе он начался 13 сентября.

– Если у вас возникают вопросы по нормативному состоянию теплоносителя, то необходимо сразу обращаться в диспетчерскую службу ООО «Сорокинские коммунальные системы», чтобы все факты были зафиксированы и специалист смог выехать, всё проверить, – уточнил начальник отдела ЖКХ.

Внимание!

Всероссийская декада
льготной подписки
пройдёт
с 3 по 13 октября

• Оксана Барсукова

Почта России объявила о начале традиционной декады льготной подписки. С 3 по 13 октября на подписку и доставку периодических печатных изданий действует скидка в размере 40 процентов.

Доставка федеральных СМИ, включённых в каталог Почты России, будет снижена на 10 процентов, а региональных – на 15 процентов. Для других изданий сумма скидки составит от 5 до 10 процентов.

Льготная подписка включает в себя 1500 развлекательных, политико-экономических, научных, детских журналов и газет.

Оформить подписку можно на сайте podpiska.pochta.ru, а также в отделении почтовой связи.

В этот период по льготной цене можно оформить и подписку на районную газету "Знамя труда". Её стоимость составит 765 руб. 96 коп. К тому же подписка на районку станет отличным подарком для ваших родных и близких в месячник пожилого человека! Ну и, конечно же, выписав газету в почтовом отделении, вы становитесь участниками розыгрыша призов по итогам подписной кампании. Выписывайте, выигрывайте, оставайтесь с нами в 2023 году!

Спорт – норма жизни

Сорокинские ребята принесли в копилку района золото

• Лариса Гришаева

XIV детско-юношеская спартакиада инвалидов Тюменской области в этом году стала для представителей Сорокинского района Виктории Кожуровой и Анатолия Шишаева не первой.

Соревнования проходили с 23 по 26 сентября в легкоатлетическом манеже Тюмени.

Виктория Кожурова была заявлена на участие в трёх видах спорта: дартс, парабадминтон и заезд на колясках на 100 метров. Вика с честью выдержала испытания, завоевав золото в парабадминтоне и стометровке. Дротики принесли нашей спортсменке серебро. Три медали из трёх – блестящий результат.

Анатолию Шишаеву предстояли соревнования по лёгкой атлетике в дисциплинах: бег на 100 метров, бег на 200 метров, эстафета 4*60 и прыжки в длину с места. Наш спортсмен принял участие и в соревнованиях по шахматам. Эта спартакиада стала для Анатолия золотой. Пять золотых медалей украсили грудь спортсмена на закрытии спартакиады.

Сорокинские ребята отлично и с пользой провели эти четыре дня, ощутив дух борьбы, почувствовав вкус победы, познав радость присутствия на пьедестале и заведя новые хорошие знакомства.



На снимках: яркие фрагменты спартакиады | Фото с сайта ЦСП 72

Вместе мы сила!

Общественная палата Сорокинского муниципального района сообщает о завершении работ по вырубке аварийных деревьев на кладбище села Большое Сорокино за счёт собранных во время проведения благотворительной акции средств.

Убрано 75 деревьев.

Как гласит народная поговорка, с миру по нитке – голому рубаха. Сообща мы с вами сделали благое дело, навели порядок на кладбище. Конечно, хоте-

лось бы как можно больше убрать деревьев, которые несут угрозу захоронениям, но сколько собрали денег, на столько и сделали.

Сроки по сбору средств на благоустройство кладбища были определены с 23.05.2022 года по 01.07.2022 года. За указанный период было собрано 434 000 рублей. Несмотря на завершение акции, граждане продолжали вносить средства. Хочется отметить и поблагодарить Чупарину К.Я., Филимонову О.М., Изингер В.А., Аверину Е.А., Пироженко Т.А., Скоробо-

гатова С.Л., Мишульскую В. за ощутимый взнос на уборку аварийных деревьев. Присоединились к акции Фёдоров С.А. и Быкова Т.П.

К благотворительной акции присоединились Шмурыгин Андрей Михайлович, индивидуальные предприниматели Аверин Андрей Викторович, Голендухин Александр Викторович. Каждый из них за счёт собственных средств провёл работы по выпилке и уборке деревьев. Принял участие в уборке территории кладбища Козырин Юрий

Николаевич.

Если кто-то из граждан изъявит желание поучаствовать в акции и сдать какую-либо сумму на уборку аварийных деревьев на кладбище, то средства, как и прежде, собирает районный Совет ветеранов. Если в частном порядке кто-то решит убрать дерево возле захоронений своих родственников, то необходимо сделать заявку через районный Совет ветеранов. Если будут собраны дополнительные средства и от граждан поступят заявки на уборку деревьев, то специа-

листы вновь будут приглашены для выполнения данных работ.

Обращаемся к жителям Сорокинского сельского поселения – найдите время в осенний период и наведите порядок у захоронений своих родственников! Было бы неплохо прибраться и рядом находящиеся захоронения, которые годами не убираются, скорее всего, их некому прибраться. Как говорил Фазиль Искандер, "если каждый будет делать добро в пределах своих возможностей, возможности добра станут безграничными"...



**Приходи
служить по
контракту**

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

Объявления

ПРОДАМ ДРОВА
- колотые и неколотые.
Тел. 89129291685.

ЗАКУПАЕМ КРС, баранов (живьём) Тел. 89026234232.

ЗАКУПАЕМ мясо (говядина, баранина, конина), а также вынужденный забой. Тел. 89026797572.

ПРОДАМ два ружья: дупельное – ИЖ-54, одноствольное – ИЖ-18, 12 кл., в хорошем состоянии. Мясо кролика. Возможна доставка. Тел. 89044767974.

ПРОДАЁТСЯ дом № 64 по ул. Матросова. Есть все надворные постройки (или обмен на 1- или 2-комн. благ. квартиру). Тел. 89044631443, 89199384357.

ОКНА ДВЕРИ
МОНТАЖ ОТДЕЛКА УТЕПЛЕНИЕ

РЕМОНТ ОКОН ДВЕРЕЙ,
МОСКИТНЫХ СЕТОК И Т.Д. И Т.П.

КАЧЕСТВЕННЫЙ МОНТАЖ
ГАРАНТИЯ СКИДКИ АКЦИИ.
КРЕДИТ.
РАСЧЁТ БЕЗ БАНКА

ДОСТУПНЫЕ ОКНА

ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ, ФУРНИТУРЫ.
БАЛКОНЫ ЛОДЖИИ

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПО РАЗУМНОЙ ЦЕНЕ
8-992-303-55-56 ; 8-345-515-62-63
г. Ишим. Ул. Республики 97. База "Монолит"

Лесосбережение

Выжигание сухой травянистой растительности приводит к денежным затратам

• Помощник судьи Людмила Захарова

Сорокинским районным судом Тюменской области рассмотрено гражданское дело по иску Департамента по охране, контролю и регулированию объектов животного мира и среды их обитания Тюменской области к ответчику С. о возмещении вреда, причинённого государству.

Исковые требования мотивированы тем, что постановлением по делу об административном правонарушении, вынесенным государственным инспектором г.Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского, Казанского, Сладковского, Сорокинского муниципальных районов по пожарному надзору, установлено, что в апреле 2021 года ответчик, находясь на участке местности, допустил выжигание сухой травянистой растительности и оставил без присмотра место выжигания на площади 500 кв.м.

Он нарушил п.66 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утверждённых Постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 года №1479.

Ответчик признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.4 КоАП РФ, ему назначено административное наказание в виде предупреждения.

В результате возгорания сухой травянистой растительности причинён вред объектам животного мира на участке местности в 500 кв.м.

В результате исчисления размера вреда размер ущерба составил 53400 рублей.

Сухая трава, травянистая растительность являются местами обитания беспозвоночных, в том числе тех видов, у которых одна из стадий развития является почвенной. При этом при ландшафтном пожаре уничтожаются отдельные компоненты местообитания беспозвоночных животных.

Под дикими животными Закон понимает всю совокупность живых организмов.

Согласно ст.4 ФЗ «О животном мире» животный мир в пределах территории Российской Федерации является государственной собственностью.

По результатам рассмотрения гражданского дела районным судом было вынесено решение о взыскании с ответчика в пользу Департамента по охране, контролю и регулированию объектов животного мира и среды их обитания Тюменской области 10 000 рублей в счёт возмещения государству причинённого вреда вследствие уничтожения путём пожара объектов животного мира и среды их обитания.

37 Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1018. Заказ №80.